



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γραφείο Περιφερειάρχη

Λαμία, 26 Απριλίου 2022

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Φάνη Σπανού
**Επιχορηγούνται άλλες 47 μικρές επιχειρήσεις
για την υλοποίηση επενδύσεων ύψους 35.741.033 €**

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Φάνη Σπανού εντάχθηκαν στο καθεστώς ενίσχυσης: «Επιχειρηματικότητα Πολύ Μικρών και Μικρών Επιχειρήσεων» του Αναπτυξιακού Νόμου 4399/2016, 47 νέες ή υφιστάμενες επιχειρήσεις.

Οι συγκεκριμένες επιχειρήσεις (βλέπε πίνακα) κατέθεσαν επενδυτικά σχέδια στην Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Αξιολογήθηκαν και έλαβαν την υψηλότερη μοριοδότηση, προκειμένου να επιχορηγηθούν.

Το συνολικό ποσό της επιχορήγησης, δηλαδή της επιδότησης χρηματοδοτικής μίσθωσης και της επιδότησης του κόστους της δημιουργούμενης απασχόλησης **ανέρχεται στο ύψος των 15.227.073,09 €.** Το σύνολο των επενδύσεων που θα υλοποιηθούν είναι 35.741.033,55 €.

Όλοι όσοι κατέθεσαν επενδυτικά σχέδια, έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν πλήρως από το Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων για τα αποτελέσματα της αξιολόγησης τους με τη χρήση του προσωπικού κωδικού τους, μέσω του οποίου υποβλήθηκε ηλεκτρονικά το αίτημά τους.

Μετά την υπογραφή των αποφάσεων ένταξης, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός δήλωσε: *«Ανταλλάξαμε Αναστάσιμες ευχές, δεν σταματήσαμε να δουλεύουμε, όμως και για την πολυπόθητη "ανάσταση" των επιχειρήσεων και μέσα από αυτήν, της περιφερειακής μας οικονομίας! Μια προσπάθεια που γίνεται σε πείσμα -και προς ανάσχεση- των προβλημάτων που γέννησαν η πανδημία και το διεθνές περιβάλλον.*

»Επειδή δεν αρκούν οι γενικόλογες ευχές για ανάπτυξη, ολοκληρώσαμε την αξιολόγηση των επενδυτικών σχεδίων που κατατέθηκαν και ανακοινώνουμε σήμερα την επιχορήγηση άλλων 47 μικρών ή πολύ μικρών επιχειρήσεων της Στερεάς Ελλάδας.

»Πρόκειται για νέες ή υφιστάμενες επιχειρήσεις, οι οποίες θα υποστηριχθούν με χρηματοδοτήσεις άνω των 15 εκατομμυρίων ευρώ, προκειμένου να προχωρήσουν σε επενδύσεις που ξεπερνούν τα 35,5 εκατομμύρια ευρώ. Απώτερος στόχος είναι να λειτουργήσουν αυτές οι επιχορηγήσεις ανταποδοτικά και πολλαπλασιαστικά, με τη δημιουργία θέσεων εργασίας, την παραγωγή εισοδήματος και -το σημαντικότερο- τη διάχυση του εισοδήματος αυτού στην κοινωνία».